



В Первомайском районе Нижегородской области домашний дебошир подозревается в причинении смерти жене



Следователями СО ЗАТО г. Саров СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 26 сентября 2018 года в вечернее время в квартире дома пос. Сатис Первомайского района Нижегородской области в ходе семейной ссоры нетрезвый подозреваемый жестоко избил свою жену. На следующий день, обнаружив, что 62-летняя потерпевшая не подает признаков жизни, он вызвал медиков, заявив, что супруга скончалась естественным путем.

Подозреваемый задержан в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ. При допросе он сознался в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

содеянном.

Как установили следователи СК, подозреваемый и раньше неоднократно избивал жену, при этом конфликты между супругами происходил на почве злоупотребления им спиртными напитками. Он нигде не работал, жил на пенсию жены.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование по уголовному делу продолжается.

29 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1259166>